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2013 年证券从业资格考试证券投资分析模拟试题 2 

一、单项选择题 

1．下列股票市盈率的简单估汁方法中，不属于利用历史数据进行估计的是（  ）。 

A．算术平均数法或中间数法 

B．趋势调整法 

C．市场预期回报率倒数法 

D．回归调整法 

 

2．假设某认股权证目前股价为 5 元，权证的行权价为 4．5 元，存续期为 l 年，股价年波动率为 0．25，无

风险利率为 8％，则认股权证的价值为（  ）。已知累积正态分布表 N(0．866)=O．8051，N(0．616)=0．7324，

e-0．08=0．9231。 

A．0．24元 

B．0．32元 

C．0．88元 

D．0．98元 

 

3．关于各变量的变动对认沽权证价值的影响方向，以下说法错误的是（  ）。 

A．在其他变量保持不变的情况下，股票价格与认沽权证价值反方向变化 

B在其他变量保持不变的情况下，到期期限与认沽权证价值反方向变化 

C．在其他变量保持不变的情况下，无风险利率与认沽权证价值反方向变化 

D．在其他变量保持不变的情况下，股价的波动率与认沽权证的价值同方向变化 

 

4．国内生产总值(GDP)是指一个国家(或地区)所有（  ）在一定时期内(一般按年统计)生产活动的最终成

果。 

A．亚洲居民 

B．常住居民 

C．国内居民 

D．常住居民但不包括外国人 

 

5．工业总产值采用“（  ）”计算，即以工业企业作为一个整体，按企业工业生产活动的最终成果来计算。 

A．工厂法 

B．生产法 

C．支出法 
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D．收入法 

 

6．长期资本是指合同规定偿还期超过（  ）的资本或未定偿还期的资本。 

A．半年 

B．一年 

C．二年 

D．三年 

 

7．我国现行货币统计制度将货币供应量划分为三个层次，其中（  ）是指单位库存现金和居民手持现金之

和。 

A．广义货币供应量 

B．狭义货币供应量 

C．流通中现金 

D．准货币 

 

8．当政府采取强有力的宏观调控政策，紧缩银根．则（  ）。 

A．公司通常受惠于政府调控，盈利上升 

B．居民收入由于升息而提高，将促使股价上涨 

C．投资者对上市公司盈利预期上升，股价上扬 

D．企业的投资和经营会受到影响，盈利下降 

 

9．从长期看，在上市公司的行业结构与该国产业结构基本一致的情况下，股票平均价格的变动与 GDP的变化

趋势是()。 

A．相吻合的 

B．不相关的 

C．相背离的 

D．关系不明 

 

10．下列选项中，对收入总量目标的论述不正确的是()。 

A．着眼于近期的宏观经济总量平衡 

B．着重于失业和通货膨胀的问题 

C．着重于公共消费和私人消费、收入差距等问题 

D．着重处理积累和消费、人们近期生活水平改善和国家长远经济发展的关系 

 



                                                         

                                                                         财经网络教育领导品牌 

 _________________________________________________________________ 
  

 高顿网校 All Rights Reserved  版权所有 复制必究 3 

二、多项选择题 

1．在证券投资中，进行宏观经济分析的意义是（  ）。 

A．把握证券市场的总体变动趋势 

B．判断整个证券市场的投资价值 

C．了解转型背景下宏观经济对股市的影响 

D．掌握宏观经济政策对证券市场的影响力度与方向 

 

2．下列选项中，财政收入包括的主要项目有（  ）。 

A．专项收入 

B．各项税收 

C．其他收入 

D．国有企业计划亏损补贴 

 

3．财政发生赤字的时候，弥补方式有（  ）。 

A．发行国债 

B． 增发货币 

C．增加税收 

D．向银行借款 

 

4．下列选项中．影响证券市场供给的制度因素主要有（  ）。 

A．市场设立制度 

B．发行上市制度 

C．证企合作制度 

D．股权流通制度 

 

5．《证券法》和《公司法》修订的主要内容和基本精神是（  ）。 

A．切实加大对投资者的保护力度 

B．积极稳妥推进市场创新 

C．促进证券公司的规范和发展 

D．完善上市公司治理和监管 

 

6．当前技术进步的行业特征是（  ）。 

A．技术进步速度加快，周期明显缩短，产品更新换代频繁 

B．研发活动的投入强度成为划分高技术群类和衡量产业竞争力的标尺 
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C．信息技术的扩散与应用引起相关行业的技术革命，并加速改造着传统产业 

D．以信息通信技术为核心的高新技术成为 21世纪国家产业竞争力的决定性因素之一 

 

7．产业布局政策一般遵循的原则有（  ）。 

A．经济性原则 

B． 平衡性原则 

C． 稳定性原则 

D．合理性原则 

 

8．下列选项中，运用归纳法进行行业分析的步骤是（  ）。 

A．收集相关资料 

B．根据实际观察结果找出一个最能代表或者描述资料特点的模式  

C．对假设和实际观察结果进行比较 

D．运用归纳法考察数量之间的关系后，最终得到了一个趋势性的结果 

 

9．在进行行业分析时，通过（  ），行业分析师可以选择出处于成长期或稳定期、竞争实力雄厚、有较大

发展潜力的行业。 

A．行业增长比较分析 

B．行业结构分析 

C．行业增长预测分析 

D．行业规模分析 

 

10．关于指数平滑法，下列说法正确的是()。 

A．应用指数平滑法预测的一个关键是修正常数α的取值。一般情况下，时间数列越平稳，α取值越小 

B．只需要本期实际数值和本期预测值便可预测下期数值，不需要大量历史数据 

C．它需要大量的历史资料，且权数的选择具有较大的随意性，所以预测的准确性相对较差 

D．指数平滑法是由移动平均法演变而来的 

 

三、判断题 

1．在现货金融工具价格一定时。金融期货的理论价格决定于现货金额工具的收益率、融资利率及持有现货金

融工具的时间。（  ） 

A．正确 

B．错误 
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2．期权的时间价值乃至期权价格都将随标的物价格波动的增大而提高，随标的物价格波动的缩小而降低。() 

A．正确 

B．错误 

 

3。可转换证券的市场价值必须保持在它的投资价值和转换价值之下。（  ） 

A．正确 

B． 错误 

 

4．当转换平价大于标的股票的市场价格时，可转换证券的市场价格大于可转换证券的转换价值。如果不考虑

标的股票价格未来变化，此时转股对持有人有利。（  ） 

A．正确 

B．错误 

 

5．认股权证的市场价格很少与其理论价值相同。在许多情况下，前者要大于后者。（  ） 

A．正确 

B．错误 

 

6．证券分析师必须认真分析宏观经济政策，掌握其对证券市场的影响力度与方向，才能准确把握整个证券市

场的运动趋势和不同证券品种的投资价值变动。（  ）  

A．正确 

B． 错误 

 

7．从产品形态看，GDP 是所有常住居民在一定时期内最终使用的货物和服务价值与货物和服务净出口价值之

和。() 

A．正确 

B．错误 

 

8．通常所说的充分就业是指对劳动力的完全利用，即在实际的经济生活中达到失业率为零的状态。（  ） 

A．正确 

B．错误 

 

9．外商直接投资包括企业在境内和境外股票市场公开发行的以外币计价的股票发行总额，国际租赁进口设备

的应付款，补偿贸易中外商提供的进口设备、技术、物料的价款，加工装配贸易中外商提供的进口设备、物

料的价款。（  ） 
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A．正确 

B．错误 

 

10．非储备外汇减少就意味着国内霈求增加，非储备外汇增加就意味着国内需求减少。它与储备外汇在方向

上是不同的。（  ） 

A．正确 

B．错误 

 

一、单项选择题 

1．【答案】C 

【解析】本题考查股票市盈率利用历史数据进行估计的方法。C选项市场预期回报率倒数法属于市场决定法。 

2．【答案】D 

【解析】认股权证的价值 C=S•N(d1)一 X•e-rt•N(d2)=5×0．8051-4．5×0．9231×0．7324=0．98(元)。 

3．【答案】B 

【解析】B选项应该是在其他变量保持不变的情况下，到期期限与认沽权证价值同方向变化。 

4．【答案】B 

【解析】国内生产总值(GDP)是指一个国家(或地区)所有常住居民在一定时期内(一般按年统计)生产活动的最

终成果。 

5．【答案】A 

【解析】工业总产值采用“工厂法”计算，即以工业企业作为一个整体，按企业工业生产活动的最终成果来

计算。 

6．【答案】B 

【解析】长期资本是指合同规定偿还期超过一年的资本或未定偿还期的资本。 

7．【答案】C 

【解析】本题考查流通中现金的概念。 

8．【答案】D 

【解析】本题考查宏观经济运行对证券市场的影响。只有 D选项是正确的。 

9．【答案】A 

【解析】从长期看，在上市公司的行业结构与该国产业结构基本一致的情况下，股票平均价格的变动与 GDP

的变化趋势是相吻合的。 

10．【答案】C 

【解析】本题考查收入总量目标。C选项属于收入结构目标。 

 

二、多项选择题 
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1．【答案】ABCD 

【解析】本题考查证券投资中进行宏观经济分析的意义。ABCD选项都正确。 

2．【答案】ABCD 

【解析】本题考查财政收入包括的主要项目。ABCD选项都正确。 

3．【答案】AD 

【解析】财政发生赤字的时候，弥补方式有发行国债和向银行借款。 

4．【答案】ABD 

【解析】影响证券市场供给的制度因素有发行上市制度、市场设立制度和股权流通制度。 

5．【答案】ABCD 

【解析】本题考查《证券法》和《公司法》修订的主要内容和基本精神。ABCD选项都正确。 

6．【答案】ABCD 

【解析】本题考查当前技术进步的行业特征。ABCD选项都正确。 

7．【答案】ABD 

【解析】本题考查产业布局政策遵循的原则。产业布局政策遵循的原则：经济性原则、合理性原则、协调性

原则、平衡性原则。  

8．【答案】ABD 

【解析】本题考查运用归纳法进行行业分析的三步骤。C选项属于运用演绎法的第三步。 

9．【答案】AC 

【解析】在进行行业分析时，通过行业增长比较分析和行业增长预测分析，行业分析师可以选择出处于成长

期或稳定期、竞争实力雄厚、有较大发展潜力的行业。 

10．【答案】ABD 

【解析】指数平滑法只需要本期实际数值和本期预测值便可预测下期数值，不需要大量历史数据，所以 C 选

项是错误的。 

 

三、判断题 

1．【答案】A  

【解析】本题考查金融期货的理论价格。本题表述正确。 

2．【答案】A 

【解析】期权的时间价值乃至期权价格都将随标的物价格波动的增大而提高，随标的物价格波动的缩小而降

低。 

3．【答案】B 

【解析】可转换证券的市场价值一般保持在它的投资价值和转换价值之上。 

4．【答案】B 

【解析】当转换平价大于标的股票的市场价格时，可转换证券的市场价格大于可转换证券的转换价值。如果
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不考虑标的股票价格未来变化，此时转股对持有人不利。 

5．【答案】A 

【解析】认股权证的市场价格很少与其理论价值相同。在许多情况下，前者要大于后者。 

6．【答案】A 

【解析】证券分析师必须认真分析宏观经济政策，掌握其对证券市场的影响力度与方向，才能准确把握整个

证券市场的运动趋势和不同证券品种的投资价值变动。 

7．【答案】A 

【解析】从产品形态看，GDP 是所有常住居民在一定时期内最终使用的货物和服务价值与货物和服务净出口

价值之和。 

8．【答案】B 

【解析】充分就业是指对劳动力的充分利用，但不是完全利用，因为在实际的经济生活中不可能达到失业率

为零的状态。 

9．【答案】B 

【解析】本题考查外商间接投资。题干表述的内容都属于“外商间接投资”，不是“外商直接投资”。 

10．【答案】A 

【解析】非储备外汇减少就意味着国内需求增加，非储备外汇增加就意味着困内需求减少。 

 
 

参与证券从业考试的考生可按照复习计划有效进行，另外高顿网校官网考试辅导高清课程已经开通，还

可索取证券考试通关宝典，针对性地讲解、训练、答疑、模考，对学习过程进行全程跟踪、分析、指导，可

以帮助考生全面提升备考效果。更多详情可登录高顿网校官网进行咨询。 
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